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Poznámky k účtovnej závierke k 31.12.2020 

 

1. Všeobecné údaje 

 

Názov spoločnosti a jej sídlo :  AV Integra servis s.r.o. 

Pluhová 40/A, 831 03  Bratislava 

 

Údaje o počte zamestnancov : 

 Priemerný prepočítaný počet zamestnancov za rok 2020 : 1,2 

 

2. Informácie o prijatých postupoch 

 

Východiská pre zostavenie účtovnej závierky, vplyv zmeny účtovných zásad na hodnotu majetku, záväzkov, vlastného 

imania a výsledku hospodárenia účtovnej jednotky : 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania spoločnosti. Účtovné metódy a všeobecné 

účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. Účtovná jednotka v zdaňovacom období 2020 

nezmenila žiadne účtovné zásady. 

 

Ocenenie, odpisové plány DNM, DHM 

Dlhodobý majetok nakupovaný oceňovala spoločnosť obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady 

súvisiace s obstaraním. 

Vlastnou činnosťou nebol vytvorený žiaden majetok. 

Odpisy dlhodobého majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného 

priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca uvedenia dlhodobého majetku do používania. 

Drobný hmotný majetok, ktorého obstarávacia hodnota je od 100 do 1700 Eur sa odpisuje jednorazovo pri uvedení 

do používania. 
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Druh majetku Doba odpisovania Metóda odpisovania 

Dopravné prostriedky 4 roky Rovnomerná 

Prístroje 4 roky rovnomerná 

 

Ocenenie DFM (cenných papierov, obchodných podielov) 

Spoločnosť nevlastní cenné papiere, ani obchodné podiely. 

 

Ocenenie zásob 

Zásoby sa oceňujú metódou FIFO.  

Spoločnosť v zdaňovacom období 2020 obstarávala zásoby iba kúpou. 

 

Ocenenie pohľadávok 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou, postúpené pohľadávky sa oceňujú obstarávacou cenou 

vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 

Spoločnosť v zdaňovacom období 2020 neodpisovala žiadne pohľadávky. 

 

Ocenenie záväzkov vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak 

sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve 

a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 

 

Ocenenie derivátových operácií 

Deriváty sa oceňujú reálnou hodnotou. 

Zmena reálnej hodnoty zabezpečovacích derivátov sa účtuje bez vplyvu na výsledok hospodárenia, priamo do 

vlastného imania. Zmena reálnej hodnoty derivátov na obchodovania na burze alebo verejnom trhu sa účtuje 

s vplyvom na výsledok hospodárenia. 

Spoločnosť v zdaňovacom období 2020 neúčtovala o derivátových operáciách. 

 

Informácie o poskytnutých dotáciách a ich ocenení 

Spoločnosť v zdaňovacom období 2020 neúčtovala o dotáciách. 
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Informácia o opravách významných chýb minulých účtovných období 

Spoločnosť v zdaňovacom období 2020 nevykonala žiadnu opravu významných chýb minulých účtovných období. 

 

3. Informácie, ktoré dopĺňajú súvahu a výkaz ziskov a strát 

 

Záväzky spoločnosti 

Dlhodobé záväzky Bežné účtovné obdobie 

 0,- 

  

 

Krátkodobé záväzky V lehote splatnosti Po lehote splatnosti 

Z obchodného styku 6151 0 

Voči zamestnancom 144 0 

daňové 13166 0 

 

Spoločnosť nemá záväzky zabezpečené záložným právom alebo inou formou zabezpečenia. 

 

 

Informácie o položkách nákladov a výnosov, ktoré majú výnimočný rozsah, alebo výskyt 

 

Spoločnosť v zdaňovacom období 2020 neúčtovala  o položkách nákladov a výnosov, ktoré majú výnimočný rozsah, 

alebo výskyt 

 

Informácie o povinnostiach účtovnej jednotky 

Spoločnosť neeviduje finančné povinnosti, ktoré sa nevykazujú v súvahe. 

Spoločnosť neeviduje podmienené záväzky. 

Spoločnosť neposkytla účasť na dôchodkových programoch pre zamestnancov. 

Spoločnosť neposkytla členom orgánov záruky, zabezpečenia, pôžičky, ani plnenia na súkromné účely. 

Spoločnosti nie je udelené výlučné právo alebo osobité právo, ktorým jej bolo udelené právo poskytovať služby vo 

verejnom záujme, pričom prijíma náhradu za túto činnosť v akejkoľvek forme. 

 


